
Покрет за преокрет: Опозиција да се окупи на разговор о стварању услова за поштене изборе
понедељак, 24 октобар 2016 20:52

 Представници опозиционих странака и покрета састаће се 04.новембра 2016.године у
просторијама Покрета за преокрет у Београду, како би разговарали о стварању услова
за поштене изборе. 

  Данас је позив за састанак упућен свим опозиционим странкама и покретима, као и
политичким субјектима који не подржавају (ни директно ни индиректно) актуелни режим,
који на најгрубљи  начин онемогућава спровођење поштених избора, и посредством
државних органа и правосудног система  заташкава незаконитости из претходних
изборних процеса.
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Циљ састанка је да се унутар опозиције постигне договор о стварању фер услова за
председничке изборе и локалне изборе који се у појединим локалним самоуправама
одржавају наредне године.  Једнако важна тема састанка треба да буде заједнички став
опозиције у вези са претходним недемократским изборима.       

  

Полазимо  од чињенице да у Србији тренутно не постоје услови за поштене изборе, на
којима би грађани слободно могли да остваре своје Уставом утврђено право да бирају и
буду бирани. Није испуњен ни један захтев опозиционих странака и покрета са састанка
одржаног 16.12.2015.године.

  

Подсећамо да је тада тражен  хитан састанак са представницима владајуће СНС, како
би се разговарало о стварању услова за одржавање слободних и поштених избора уз
пуно поштовање законских прописа.  Присутни представници опозиционих политичких
странака и покрета тражили су тада од Владе Републике Србије, као и од надлежних
органа МУП, тужилаштва и правосудних органа  да разреше све неразјашњене случајеве
угрожавања слободе кандидовања и слободног изражавања изборне воље, 
примењујући све законске мере које им стоје на располагању

  

Тада је захтевано и спречавање злоупотребе државних органа и институција која се
спроводи са циљем наметања изборне воље, као и  слобода медија као један од кључних
предуслова за слободне изборе.

  

Насупрот томе претходне парламентарне, покрајинске и локалне иброре  карактерисало
је драстично угрожавање слободе воље кроз куповину гласова, застрашивање, уцене
позицијама, прекрајање изборне воље, што је довело до протеста опозиције 30.04.2016.
Након тога актуелна власт, формирана на темељу нерегуларних избора, није учинила
ништа на истраживању неправилности. Не само то, већ за кривична дела угрожавања
слободних избора нису процесуирана ни лица против којих су оптужнице подигнуте за
кршење изборне воље на изборима одржаним  2012. и 2014. године . 
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